

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FUGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Éves 80 K. fél évre 40 K, negyed évre 20 korona.
Egyes szám ára darabonként 2 korona.

Felkészítők és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czellődműlken, ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények, hirdetések és mindenennél pénzleltékek.

A sági temetőben.

A sági temető is olyan, mint sok kis falusi temető. Elkorhadt fejfákra, beügyedt sírookra borulnak rá a szél fúzáinak a hatékony napján fehér öszirozsák borítják el a lenteket. Gyászruhás, kísértetű öregek, gyermekek öleik át kedveseik fejét a hirtelen szét az emlékezés hófelő rózszirmait. Hadd menjek el most én is, hadd tegyem le a magam koszorúját három sírnálomra, amelynek fejjai oly sokat mesélnek nekem, ha megfogatom őket. Három sírhalmot, ketteje már régen ott emelkedik a többiektől, a harmadikon még friss a virág, még nem száradtak fel a könnyek. Három sírhalmot, hadd boruljak most le reátok...

Másfél évtizeddel ezelőtt nagy álmokat csókolt életre a kis falusi házakban az ősi nap sugar. Négy kicsi fiú szivében születtek a vágyak, négy kis fiúcska indult el, hogy valamit megkísérüljön a világot. Gyerekek voltak, szemükhöz a bátorság és a titkos jóvá végtelensége ragyogott. Csábította őket az élet, amelynek dacos, merész katonái akartak lenni és elindultak az uton, amelyről még nem tudtak, nem sejtették, hova fog vezetni, hol fog megszakadni. Bámoló szemű a kis falusi házak felett a messzeségbe nézett, melynek ködében az álmok országának képe tünt elő. Négy kis gyermek megfogta egymás kezét és elindult álomország felé...

Ment a négy fiú s egyszer csak az egyik, erős, bátor kis katonája az életnek, otthagya a többi. Kacagó ajka, mely nem ismert a panaszt, elémult s a kis utazó írárdant tért vissza pihenni a sági temető fái alá, hogy ott álmójuk tovább az utról, amelyet befoltott s a nyílet még be akart futni. Visszatért pihenni, a módos brokere. Erős, bátor volt az erős, szelíd, gyenge, törékeny volt a második, aki ment, ment tovább, mert lelket heritette a vágy, a tudás, az élet megismerése után. Alig mult el pár év, kitért a tűz, megtört az akarat, mert reafutó híd megheletével a senki nem könyördöl még, a határ. Egytel több lett a sír, ketten álmotadtak már egyöt nemán, hidegen.

A másik kettő visszazott a két kedves kis fejjára, letörtülte a könnyeit és vándorolt tovább előre. Szomorú évek jöttek, vihar szakadt rájuk, de a villámok megkímélték őket. Nem csüggedtek, hittek rendületlenül az ében, a jövőben, a munkában és kötelességben. S elérkezett az idő, mikor megérkeztek oda, ahova szándékoztak. Az élet mezejére, hol fel akarták építeni maguknak a boldogság hajlékát. Felemelték a csákányt, hogy feltörjék a földet a fundamentum számára, mikor megégett legett az öldöz és az egyikik kezéből kioldotta a szerzámot. Lehullt az építészszám a földre s a harmadik is elindult azon az uton, mely visszafelé, a másik kettőhöz a temetőbe vezetett. Négyen indultak el, három már ott pihen, egymáshoz közel, békén, szeliden álmódra s a fehér öszirozsák szirmokat hervaszt lelettük a késő ősi nap sugar...

A negyedik vándor most itt áll a sírkönnél, végigt szemével a másfélzedény uton, az emlékeken és sír. Síratja azokat, akik már nem szólhatnak neki, mert egyedül hagyták s megtértek pihenni oda, ahova majd talán ő is mezezőzik egykoron. Síratja azokat, a kikkel együtt indult el s a kikkel majd újra találkozik a sági temetőben, mely ép olyan, mint a többi temető. Itt is korhadt fejfákra, besüppedt sírokra, minden boldogságot, minden reményt maukba záro szék pié end hejrekre borulnak rá a szél fúzáinak hatékony napján fehér öszirozsák szirmokat tépdes a szél... Rempert Elek.

Rabmagyarország vezéről tanácsának kérelme Csonkamagyarország lelkipásztoralhoz.

A déli harangzó évszázadok óta a magyar dicsőség hirdető, emlékére a nándor-lehérvári győzelemnek, mely a Hunyadi János a török áradatot visszatarthatta és a keleti veszedelemtől a Nyugatot egyasszernyűnkora mentgette.

A Nyugat ezért a szolgálatért nem volt hátsó. Ellenünk támadt és letépet. De nem lovagias ellenfeleink, tisztességes fegyverrel a kezében, hanem orgyilkos módjára, tényleges orgyilkosokkal, árulókkal, gyáva szerződésre-

gökkel szövötközve. Igért nekik fejedelmi bért. Nem a sajátjából, hanem a mi erőves becsteltes birtokunkból. A bunció meglettek kötelességüket: — a szüvelle nyugat hazánk élő testéből kihalított eleven husunkkal fizették.

És a harangok még mindig zúgnak világszerite, upontna, jelezve a napnak pályája telőpontra érkezését, de ez a nap most már nem úgy, mint régen, Hunyadi idejében, nem a mi napunk jelképe.

Zug délben tizenkét órakor a világ minden harangja, de már nem egyedül a magyar dicsőséget hirdeti, kihangzik belője a hálatalanságot megbélyegző kongás is.

A magyar harangok zupása azonban mást is mondjon! A magyarok törhetetlen ügyeketét a régi dicsőség visszazorozására és a féktelen vágyat a bűnök megbüntetésére.

A magyar harangzó legyen fohász az égher Magyarország feltámadásáért és a magyarság fogadalmá: ezért a célt élni és halni.

Legyen naponként egy pillanat, mikor a minden népjog ellenére vont demarkációs vonalon innen és túl minden hazafiainak érzésviz összédobban és egymásra talál. Legyen a déli harangzó naponként az összetartozandóság kiáltó hangja, melyből Rabmagyarország segítségét kérő fohászát hozza a szellő szárnya Csonkamagyarország lakóihoz; viszont az idegen igát nyögő magyaroknak a harangok hirdessék naponta a szabad magyarok kemény fohászát, hogy felszabadításukon csüggedtetlenül dolgozzanak.

Amit sokan akarnak, annak teljesülni kell. Ha naponként lesz egy pillanat, melyben az Önkényesen meghozott határokon innou és túl lejtőömbösg nekül minden magyar összefor érzesben és vágyakozásban, ez az egy pillanat fogja urálni egész napunkat; a nap a heteket, ezek a hónapokat és akkor ebben az egy pillanatban oly erős tömörül, mely a vágy beteljesedésére évekig várni nem enged.

A lelkeket átjáró néma érzésnek mindig a lelkipásztorok voltak a hivatali hirdetői. Most is övek a feladat, tudatos érzésű változtatni a milliók kelében öntudatlanul meghurdozó nemcs érzéseket. Hirdessék papjaink az igéket, magyarázzák meg a népek, hogy miért sir ma Magyarországon minden harang déli tizenkét órakor.

Kérésünk hazánk összes leltészeihez, hogy november 13-án a trianoni bekezerződés becikkelyezésének évfordulóján minden szentbeszéd a csonkitalan nagy Magyarország feltámadását szolgálja s a hívek szivében meggyujtva a lelki világszág fakiját, azok lelki szükségletévé tegyék, hogy a déli harangzó hallatára minden nap elmondják a magyar hiszeketylet:

Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában!
Amit kérünk, az fáradságunk nem sok, hatásában kiszámíthatatlan. Huzásatok meg a harangot minden déli tizenkét órakor, mint eddig, a régi magyar dicsőség emlékére. A megzállást nyögő Rabmagyarország egyházi mást ne tegyetek, de Csonkamagyarország minden tornyában a harangzás után figyelmeztetésül három konditást mindaddig, míg a magyar hazaszeretet Rabmagyarországot Csonkamagyarországgal szabad, hatalmas, boldog, független Magyarországgá újra nem egyesítette!

As idegen megszállás alatt nyögő Rabmagyarország vezéről tanácsának

Öszirozsza hervadáskor.

Ha'dokoltok immár, kedves, szép virágok, Bántókönyves szemmel tekintek rátok, Halvány öszirozsák... kedveimnek nekem, Gyászos hervadásotok oh, be mélyen érzem.

Néma megértőim voltatok ti mindig: Haldoklásotok azért, szívemig megindít. A búcsú ölelet, lelkem megkapja, Kezem szirmaitok legyen szomjazja.

Miert nem szedhettem közhletet össze Csak egy néhány szálat, egy kicsi keresztet? Hogy ott hervadtok az ég messze táján, Elhagytok sírhalmot korhód fejféjén?... De, megtagadja est, mitőlök a Végzet! Azért ért útleket itt a boszonyásat.

Halovány szirmotok szerelhetők lassan. És megcsammistul majd az ősi avában.

Még a Nap is busan t... le reátok Halvány öszirozsák, haldokló virágok!
Csajbók Lidia.

Sopron.

Két és fél hónappal ezelőtt indult el a Lajta túlsó oldaláról az árva Magyarország testéből a mi drága kincsenket, Sopron! Idegen támogatásban bízva, el akarta rabolni! Előadta a sok értéket, amelyet mi századokon át a magyar kultúra ezen szelős nyugati őrhelyen felhalmoztunk, vörös szinű öcsöcséke akarta elpusztítani mindazt, amit mi a vértünköl és verejtekünköl építettünk. Magyarokat akartak otthonunkból kiűldözni, hogy a fészekbe ühessenek s amíg a szerencsétlen hontalan fagyos vagonokban kioldja keresztül a telet, addig a öcsöcsékek vigan urankodják a mi Gai Örökünkben.

Jött a csöcsékek, de hiába jött. Ennek az igazságtalanságnak nem volt szabad meg-történnie. Megmozdult a magyar föld, míg koruc dalák seroglettek a nyugati végekre s kari karba fúvte őg gátként állottak a veszeljben forgó megyékre. A szomjas nyugati föld, egyetlen határunk, melyet nem táiatott a világhaborn verfolyama, möhön itta az érte kiömlő drága magyar vért. Vetés kezdődött Nyugatmagyarországon, melyből a magyar igazságnak kellett kisarjadnia, de hőskövek kellett a talajt vértől smróvé tenniük. Szomorú vetés és... gyászos aratás.

Sovány, sütk aratás lett a jutalmunk. Az egész területet nem tudtuk megmenteni, de kivittük azt, hogy a legrágábbat, Sopron! mezo-v vehetik el lökni, ha mi nem akarjuk. S lehet-e olyan magyar, aki önként odaadná Sopron, aki lemondna Danantul legrégibb, legszubb és legértékesebb városáról, arról a városról, melyhez mindgyikként fúz valami kedves emlék, amelyikről valamennyien kapunk valamit. Nem szabad lemondanunk s mindenkinek, akinek joga van szavazni, ott kell lennie a szavazáson, hogy megmottassuk, hogy hozzánk van-e öve az a darab föld, melyre az irgy általomos szomszéd áhitózik. Az eredmény nem kétséges, Sopron magyar akar maradni, de kell, hogy az a szám imponáló, hatalmas legyen, hogy annál égbekiáltóbbnak lássék az az igazságtalanság, melyet velünk szemben az antant el arat követni. Hatalmasnak kell lenni annak a seregnek, mely Sopronba vándorol, viharerjűnek a hangnak, mely nekünk követeli azt, ami a miénk, viharserűnek, hogy végigzúgjon a világon.

Sopron meg kell tartanunk. A nehezebb munkát már elvégzte az a sok hő, aki az életét tette kockára vagy áldozta fel érte. A könnyebb rész azokra vár, kik odajárulhatnak az urnák elé, hogy a szavazatukat leadják. Legyen ott mindenki, akinek meg van engede, aki valamikor Sopronhoz tartozott. Nem szabad közönyösnek lennünk, nem szabad elbiznunk megunkat, nem szabad várnunk, hogy ezt a könnyű munkát is más végezze el helyettünk. A kivított eredményt meg kell becslőnünk s Sopronnak drága, hőskövek vétől azott földjét mindenáron meg kell mentenünk.
Rempert Elek.

Déli harangzó.

Megszólt újra az Uristen zive, meghurult csöcsében a déli harangzó. Nezz most az égbe sápadt órcadall te rab magyar, ki mint vakondok világtalan, öres szemekkel, tekinthet jobbra, balra, szorszert, egy látod: immár nincsen semmi sem csak vak Sötét, csak nagy Sötét...

Megszólt ime az Uristen zive. S meddig a Kérpát átoléve tart, az ezeréves Végok szent ölen minden tornyban ezt az ősi dalt zengik, konjátok áldott harangok, egymásk adrán a ringáló hangot. Apró templomok kis csengelytűje, egymást ölele, összerendezve s régi dömöknek öreg harangja, testvéri lánchban egyre kongatja, hogy ezt a földet akárhogy szabják, akárhogy özik szorongot, szabják,

Dollárokat

és más külföldi pénznemeket a legjobb napi áron vált be, külföldi átutalásokat teljesít a Komenes-aljal Könyv. Hittel-bank Czellődműlk.

Eladó ház.

Egy szoba, egy konyha, mellékhelyiségek és kertből álló

h á z a m a t

azonnal eladom. Címem megteudható a kiadóhivatalban.

Butornák

alkalmas szép nagy, vastag átmérőjű, egészszéges

diófa

jutányos árban azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban megtudható.

Schwarze festőművész

nijolja magát a ma divatos életmódotra festett miniatúr portrék festésére. Kézit szines rajzokat, aquarell és olaj portrékat. Megkérésre e lap kiadóhivatalába kéretnek.

DOLLÁRT

és más idegen pénzeket a legmagyarsabb arányban vasárnap a Komenes-aljal Takarékpénztár R. T. Czellődműlk.

Deszkat, léceket és épületfát vagon-tetelekben azonnal szállíthatok. Czellődműlk. Deszka. S. Ugyanitt tálalás is kapható.

Eladó ház.

Czellődműlken két szobás ház, a szükséges mellékhelyiségekkel, szép kerttel azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Eladó ház.

Czellődműlken, a Baross-utca 40. sz. háza, mely áll 2 szobá, 2 konyha, 2 éléstárból és a szükséges mellékhelyiségekkel, szabad kézből eladó. Bővebbet Horváth Elek lakosmesternek.

Négy-középkolát végzett, jó családból való meghizható fiú

kertész-

tanácsot felvétetik Berecz Lajos műt. és keresk. kertészetiében Czellődműlken.

570 négyszögöl

h á z h e l y Eladó. Bővebbet e lap kiadóhivatalában

mi elszakított rab véreinket:
minden, de minden összeköt minket!
Napsütés, szellő, boza kalasza
s magyar harangok forró fohász...
Kicsi harangok, öreg harangok,
áldások mindig szerelmes hangjuk!
Magaulalt újra az Uristen szíve,
egy mást buzdított magyar harangok.
Koldus véreink, rab testvéreink
dídjátok hittel mindig e hangot!
Nap-nap után egy szemrebbéne
összeköt minket szent ölelésre,
kik megmaradtunk — bármint akarnak
szóltáros hittel hívó magyarnak...

Gyula dík.

Egy régi alsómesteri-1 oklevélről.

Venez helybeli cipészmaster által jutottam abba a szerencés helyzetbe, hogy egy régi, Kemenesalja történetét közlő ördökli oklevelet megismerhettem. Az oklevél Mesteri Lajos mesteri földbírtokos tulajdonosa, az előzőltől fia örökölte a családban. A tartalmát persze az ósok késő unokái nem ismerték, pedig hiszen szépen megnyilatkozik benne az ósok pörökötöző és veszekedő haj-

Azért is, hogy mások érdeklődését felkeltsem és kérjem őket, hogy esetleges régi okleveleiket előlvasásra és közlésre velem megismeressék (amire szívesen vállalkozom) a szokatlannul nagy (89x61. cm) bőrhártyát, mely 77 sor írást tartalmaz, nagyban kibontva. Aírva modern betűkre, 8 sorú írt oldalra terjed.

Az oklevél latin nyelvű. Kiadta és pecsétjével ellátta Tamás országbíró és turóczi lapán Nagy Lajos király idejében 1360. febr. 10-án.

Az oklevél tárgyalja mesteri Aladar fia Péternek bírtokpörét egy nyolc holdas tag ügyében — a középkori holdegység nem azonos a maival — Miklós fia Peter, János, István, Péter fia Lőrinc és István fia János ellen. Három éves pörökötözős alatt, melyet még Pál országbíró előtt kezdtek 1347-ben, kétszeri határjárás történt Mesteri ösökben, majd eskütételre került a sor, melyen Aladar fia Péter egy eskütörvi megereletét és megsebeztetését. Részvételt a pör lebonyolításánál a vasvári és győri káptalan és a dömölki konvent.

Erdekes sok szempontból ez a régi oklevél. Tartalmazza a kemenesaljai régi helységneveket, említett tesz a dömölki konvent helyes híreljáról, felsorol egy csomó régi nevet, melyeknek bírtokosa még élnek leányármazottaikban. Ez sorrendben a negyedik oklevél, mely a dömölki konventről említett tesz.

Meggyőződésem, hogy a nagymúlt Orosz családon kívül, melynek gazdag leírására sajnos, magyarságban földfogozatlan, még sokfelé rejtezőnek történetünket nagyon érdeklő oklevelek. Helyi és országos történetírásunknak ténneleg szolgálnak azok, akik oklevélre a figyelmet valamiképp felhívják. Ebben szerény tehetséggel me segítségre lennék.

Czellődmők. Dr. Kúhar Flóris

H I R E K.

A Habsburgok detronizálása. A némszövegbe a múlt héten megszavazta a trónvesztést a ezzel egyetértő a királyi kérdés megadott. A kormány egeget tett ezzel a nagy és kisanatát követelésének.

A XIV. orsz. kath. naggyűlés elhatározása. Az orsz. kath. naggyűlés előszöki bizottsága gróf Zichy János elnökével díest tartott, melyen elhatározták, hogy a naggyűlést nem e hó folyamán, hanem január 15 17 napján tartják meg. A megváltott részvétel jegyek érvényben maradnak, a kedvezményes utazásra jogosító igazolványokat azonban be kell küldeni az orsz. kath. szövetség iródjába (Ferenciek-tere 7.), hogy a megváltozott idő pontra érvényesíthessék.

Lelkészi-jelölés. Palay Gábor nyuzatomban vonulással megörült bobai ev. lelkeszi állásra jövő vasárnap délután 2 órakor tartják meg a jelölést és a hivány-összeállítás közgyűlés keretében, melyen az esperes és a felügyelő fog elnökölni.

plomban dr. Kúhar Flóris megkezdli sorozatos előadásait a szentségekről.

A zalaegerszegi hölgykongregáció meghívására plébánosunk pénteken este 8 órakor előadást tart Zalaegerszegen szent Erzsébetről.

A helyi művelődés érdekében múlt vasárnap délután a községghaza tanács-termében élénk és tartalmas értekezlet folyt le. Az értekezleten városunk életének irányítói közül többen megjelentek, akik a tanácskozás vezetésére Jandó Bernadint apatot kérték meg. Dr. Kúhar Flóris előadó ismerette az értekezlet célját, a helyi kultúrügyet teendőit, a szabványtatás és a népművelés megszerve-

zését. Az eszmét mindenki helyeselt; Barzsenyi Dező és Pósfay Gusztáv lelkesedéssel fogadták a gondolatot, mely már sokak felvételre élt; dr. Pietnis Ferenc, Fehérv Lajos házi, GOLDMANN Bódog és dr. Bisitzky András rámutattak azokra a nehézségekre, melyek az eszme útjában állnak. Az értekezlet megszűnt Jándó apát elnöké. évet Pósfay Gusztáv főszóigabíró, dr. Pietnis Ferenc ügyvéd és dr. Kúhar Flóris plébánost az alapszabályok kidolgozására, az alakuló közgyűlés előkészítésére. Az értekezlet záróbeszédnek látta a tagjai mellőzését és a tagok nyilatkozataik rögtön megkezdését. Az előjelek szerint a Kultúrör pár héten belül megkezdheti sokat ígért előadásait, melyek tárgya a tudományok közérdeklő ágai — világtudomány, irodalmi, történelmi, földrajzi, közgazdasági, jogi stb. lesz merítve.

Eljegyzés. Kóbor Jenő cipész Zsádenyben, eljegyezte Holpárt Ida Czellődmők kről — Holpárt János helybeli máv. alkalmazott eljegyezte Kóbor Teréz Zsádenyben.

Törvényhatós-gállatorvos városokban. Koppányi Lajos m. kir. állatgyógyászati felügyelő, kit a földművelésügyi m. kir. miniszter Laszlok Gyula hejybe helyezte Szombathelyre törvényhatósági állatorvosnak, pénteken délelőt a járási állatorvosnál hivatalvizsgálatot tartott s elismerését fejezte ki Makranczy József állatgyógyászati felügyelőnek a példás rend és ügykezelésért.

A Berson-gumisarok olcsóbb a bórnel. Kímélt cipőt, a test megerősítést a járásnál csökkentő, s ezáltal megátalja a korai elfáradást és a járásnak bizonyos rugalmasságot és könnyedséget biztosít. Ezek az előnyök a bamulatosan olcsó árak figyelembe vétele mellett kézzel foghatóvá teszik. Hogy a Berson-gumisarok irant az érdeklődés aligandóan növekszik és rövidesen mind-nki, akar járni, nő vagy gyermek, cipőjét Berson-gumisarokkal fogja ellatni.

Hadifoglyok érkeztek. A hét elején érkezett a csellő-teszterelő-foglytáborba a visszatartott oroszországi tusok első csoportja 779 fízt. Közük van Nunokovics Denes magyarencsi földbírtokos Denes nevű huszárhadnagy fia, kiről szülei 4 esztendő óta semmit sem tudtak. Ugy halljuk, hogy a második szahitnyit, mely a napokban indult haza, a hónap végi fel szinten megérkezik, amelyben valószínűleg egy földik is lesz, melpedig Péász Antal paráztárság. József nevű nyagtehetség szimponus fia, ki már öt év óta szülőföldtől az orosz foglyakban. Itt említyük meg, hogy egy másik földik, Nagy Jenő, Nagy Pál férőzabó fia, a múlt heten adott eljelt magyaról, hogy egárságs, és remény, hogy rövidesen ő is szülői körbe érkezik.

Rablógyilkosság Sümegen cím alatt közölték, hogy Horváth István és Varga Károly bobai lakosok Horu Gyula budapesti kereskedőt agyonlőttek. Erre vonatkozólag értesít lapunkat, hogy gyanúsítottak nem bobai lakosok.

Halálozás. Özv. Nemeth Antalné heűlőn temettek a rokonok és ismerosok nagy részete mellett. Halálát fia és leánya gyászolja.

John Mac. Whirter, a Canard Line kontinentális igazgatója Budapestre érkezett a tarasárú itteni iródjának megtekintésére. Ez alkalommal átadta az iródevetelőségnek az angol királyi elismerő okirata másolatát, amelyet a Canard Line népválcánves fennállásának jubileuma alkalomából intézett a társasághoz s amelyben köszönetet fejezte ki a hajószállítás működéséért, megállapítván, hogy fennállása alatt — a háború előtt és után — soha egyetlen emberéletben, vagy postaszállítmányban nem esett kár a Canard Line hajóin.

Esküvő. Simónfi István helybeli szíjgyártó múlt szombaton tartotta esküvőjét Hoffmann Margittal P.pán.

Uj otthon cím alatt Ambrus Zoltán szerkesztésében a múlt héten egy új szép-írodalmi lap indult mint nagy leányok és fiatal asszonyok részére. Az Uj Otthon a legszebb békésidők várszói élénk s táncos-csaláti látja el a fiatal asszonyt jelentős

alkotásokkal, a külföldi irodalmi életéről is irnak a lapba, szines műm í-letekkel, és a szövegyeket elhelyezett képei a hírneves magyar művészek festményeiről készűlnek. Az irodalmi részben kívül sok minden lesz még az Uj Otthonban, mint a női élet, az Uj Otthon ir a nagy leányok a divatról, az iródtómorról, mozióról, zenéről stb. Ir az új asszonyok a lakó ról, annak berendezéséről, kellemes tétőéről, csevegéséről. Ir a nőnek elhelyezkedéséről a társadalomban, a kereső nő gazdasági helyzetéről, ir a fiatal anyának a gyermekről, annak gondozásáról és fejlődéséről, ir a gyermekszoba rejtelméről, ir mindénről, amiről azt hisszük, hogy a nőt aligandóan leköti és ér-

déli, amire gondolni amiről olvasták, amik megismereni minden nagy únt, fiatal asszony szerelmé. Mearnabíró nagy-davánkat 200 koronára felő tési díjért flojaposton. Czynok-utca 8 szám alatt.

Szegely az osztyasszonyfai tükárosultaknak. Pósfay Gusztáv főszóigabíró korrepondenben hírtá fel a járási társadalmat, hogy indítsanak akciót az osztyasszonyfai tükárosultak-felügyelő-zé-ére. Az ő f radhatatlan agilitásának köszönhető, hogy az eredmény meglepő volt. Csellőrtökön a főszóigabíró kizsútt Osztyasszonyfia közösbeg, hogy az ott alakult segélyző bizottsággal egyetértőleg, — melynek elnöke dr. Oszty Lajos ny. főispán — az adományok széjjel osztása tárgyában határozának. Ezidőig ki-ozsúttak ke-zpész és gabona értékek 12 ezer koronát és a Vasvármegye Népművelő szövetségétől kapott gyermekruhákat.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, ismerosök és kartársak, kik felejthetetlen jó anyánk temetésén megjelentek, a ravatalra koszorút helyeztek, avagy részvétüket nyilvánították, fogadják bánatos szívünk legmélyebb köszönetét.

Németh Jenő és Böszli, gyermekel.

Hungária fürdő

gőzfürdője és kádfürdője

november hó végén

ismét megnyílik.

Budapest, Dohány-u. 44.

Elcserezlném győri házamat Czellődmőkön családi házért.

Cím megtudható a kiadóhivatalban.

Kemenesmihályfa közösbegben,

a Böhm-féle uradálomban. különféle szőlő-és eszközök eladnak: aratógépek, kapáló gépek, gyújtógép, vetőgép, löhermegvető, műtrágyavető, kukorica morzsoló, szecs-kavágo, szántőzők stb. Megtekintők és megvásárolhatók minden nap Kemenesmihályfán Nagy Károly gépésznél. Az árverés fenti cikkekre: **1. nő 20-án** tartatik meg.

Vadász Jenő zongorahangoló

elvallalja zongorák hangolását, bőrdzését és javítását. A zongorahang megváltoztatásában speciálista. Előjegyzéseket e lap kiadóhivatalába kér.

szántóföldet megvétele

keresek. Cím a kiadóhivatalban.

Gazdasági felszerelések

eladók a pusztagyimóti (Veszprémm.) bér gazdaságban felosztás miatt. A felszerelés: 1 Máv. 10-es cséplő-garnitúra, 1 Shuttleworth 8-as cséplő-garnitúra, 1 Comnick 100 HP 6 vasu motorek, 1 Mayer 8 HP stabil motor malombereendezés, 5 Cormick kéveköti aratógép, 1 löherfejő, 5 Melicher-féle eredeti vetőgép, 25 ökrös szekér, 10 lovas szekér, továbbá egy 2300 holdas gazdasághoz szükséges összes gépek és eszközök.

Élteszm megnyílik.

Czellődmőkön, a Sági-uticában levő Zöldfa-vendéglőmet alakítottam,

MODERN EBÉDLŐT

rendeztem be, felszerelve a legkényesebb igényeknek megfelelőleg.

Étközés a nap minden szakában. Abonéseket étkezésre elfogadok.

Izletes ételmekkel, kifűnő, tisztán kezelt boraimmal és olcsó áraimmal igyekszem a n. é. közönség szives pártfogását megnyerni. Kiváló tisztelettel Bállat István, vendéglős.

Gerse János

bádigos Czellődmők, Pápai-n. 6

Elvállal — mind-nemű épületeimkát, konyhaedények és vízvezeték javítását. Raktáron tart kész bádigos munkákat. Jó és pontos munkáért szavatol.

Értesítés!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Czellődmőkön, a Sági-utca Sági határ 151. sz. alatt mindenféle nyersbőr kikészítését elvállalom. Ugyszintén készítek férfi, női és gyermekcipőt a legkisebb számg, javításokat elvállalom **Weber Henrik,** timár és cipész-m.

Vincelléri

állást keres 1922. január 1-sei belépésre vincelléri iskolát végzett egyén, ki hosszabb ideig nagyobb szőlőtelepen működött, 27 évi gyakorlattal bir, szőlőművelést, borkezelést és gyümölcs-keresletést szakszerűen érti. Cím megtudható e lap kiadóhivatalában.

Egy jóvalnál levő 4 és feles görcsölő magánjáró teljes felszereléssel azonnal olcsó áron eladó. Cím a kiadóban.

Kádfürdő

Pápai (a Villany telep mellett). A fürdő minden nap kora reggeltől estig nyitva. Vidékiek azonnali fürödhetnek.

Eladó ház.

Czellődmőkön, a Rákóczi és Berzsenyi Dániel-utca 14. számú házamat eladom. Bővebb értesítés nyerhető a tulajdonosnál Berzsenyi Dániel-utca 5. szám alatt.

Forgalmi

adókönyv

lapszámozva, hitelesítve, használatra teljesen kész kapható Dinkgreve Nándor papirkeres

Cipész-

munkások jó fizetéssel azonnali felvételre a pápai Pannónia cipőgyátra. Ugyanott a legjobb minőségű mindenféle férfi, női, gyermekcipők és csizma olcsó áron kapható és rendelkezésre is készit.